
Magyar Lovassport Szövetség 

2024. évi szakmai beszámoló 

 

A Magyar Lovassport Szövetség 2024-es évi szakmai beszámolója részletesen 

bemutatja a szervezet tevékenységeit és eredményeit az év során. A 

beszámolóban kiemelt szerepet kapnak a jubileumi események, a 

versenyrendezés, a szakmai programok és a támogatott fejlesztések. 

2024-ben a Magyar Lovassport Szövetség megalakulásának 100. évfordulóját 

ünnepelte. A centenáriumi év során számos jelentős esemény zajlott, de közülük 

kiemelkedő volt a lovassport társadalmi eseménye a februári gálavacsora a Budai 

Vár fedeles lovardájában. A rendezvényen részt vett és beszédet mondott 

Magyarország honvédelmi minisztere és az FEI elnöke, Ingmar de Vos is.   

A jubileumi év keretén belül a Szövetség kiadta a 100 év a Magyar Lovassport 

történetéből könyvsorozat folytatását, sorozatban a IV. kötetet. A két könyvet 

megtöltő sporttörténeti áttekintés 1972 és 1996 közötti időszakban mutatja be a 

lovassportok fejlődését és a korszak legfontosabb eseményeit. 

Az év elején minden szakág a Magyar Lovassport Szövetég Közgyűlését 

megelőzően összehívta a szakági gyűlését. Az adott szakágban érdekelt 

tagszervezeti képviselők elfogadták a 2024. évi szakmai beszámolókat. A Magyar 

Lovassport Szövetség Távlovagló és Távhajtó Szakágának elnöke 2024 végéig 

Mihók Csaba volt, aki több mint egy évtizede vezette a szakágat. Az év végén 

tisztújításra került sor és Badics János került a szakág élére. A Díjlovagló szakág 

vezetése is megváltozott az év végén. A több mint két ciklust elnökölő Kertész 

Viktort Losonczy Anikó váltotta a szakág vezetésében.  

 



 2024-ben a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakága két fontos 

közgyűlést tartott. Március 26-án rendkívüli közgyűlés volt, majd azt követően 

április 26-án a rendes közgyűlés megerősítette Jámbor Vilmos elnököt a 

pozíciójában.  

A lovassportokban a (2023) 2024. évben (708) 741 egyesület (3272) 3410 

versenyzője (900) 895 versenynapon, (67 241) 64 087 alkalommal lépett pályára, 

továbbá a szabadidős versenyek (176) 200 versenynapján (3973) 4000 

szabadidőlovas versenyzett. 

 

Az elmúlt év kiemelkedő nemzetközi versenyeredménye, hogy a 2024-es Párizsi 

Olimpián a magyar lovassportoló, Kaizinger Balázs képviselte Magyarországot 

lovastusában, és ezzel 28 év után szerepelt ismét magyar versenyző az ötkarikás 

játékokon. Balázs és a 12 éves pej herélt pej Herr Cooles Classico a versenyt 71,80 

hibaponttal zárta, így végül a 41. helyen végzett. 

Dr. Fonyódi Ildikó és Bojengel párosa kiemelkedő teljesítményt nyújtott a 2024-

es para-díjlovaglás szezonban, és sikeresen képviselték Magyarországot a párizsi 

paralimpián. 

 

Az elmúlt évben a Szövetség elnöksége hét alkalommal ülésezett. Az elnökségi 

üléseken és az online levélváltás során huszonhárom elnökségi határozat született, 

amelyek a Szövetség honlapján olvashatók. 

Az elmúlt egy-két évben két tagszervezet képviselője több törvényességi 

felügyeleti eljárást is kezdeményezett a Törvényszéken a Szövetség ellen. Az 

eljárásokat minden esetben megszüntette a Törvényszék, mivel a törvényességi 

panaszok alaptalanok voltak.  

A Pellet Hungary LSE a Magyar Lovassport Szövetség 2024. május 7-i 

közgyűlésén elfogadott határozatok hatályon kívül helyezése iránt indított pert. 

Az eljárásban 2025. február 25-én hozott ítéletet első fokon a Törvényszék.    



A Szövetség Edzői-oktatási Bizottsága irányításával működő edzői 

vizsgarendszerben 8 vizsgán 27 edzőjelölt tett sikeres vizsgát és 11 edzőnek 

sikerült a magasabb szintre való előrelépés. 

Az Edzői Oktatási Bizottság javaslatára kibővült a Szövetség rajtengedély-vizsga 

rendszere. Az Elnökség jóváhagyta a kezdeményezést és 2025 év elejétől a 

Caprilli 2. vizsga sikeres teljesítése a „nyerges” szakágak gyakorlati vizsgájának 

feltételévé vált.  

 

A Szövetség a különböző állami szervezetek által nyújtott támogatások 

elszámolását a megadott határidőre benyújtotta. Több támogatás, köztük az NLSF 

Program 2023. év végéig történő megvalósítására nyújtott támogatás elszámolása 

is lezárult az elmúlt évben. A támogatásoknak köszönhetően az alábbi szakmai 

célokat valósíthatta meg a Szövetség 2024-ben. 

  

A 2024. év támogatott, kiemelt hazai rendezésű nemzetközi versenyei voltak:  

- Bábolna Ménesbirtok – CSI**díjugrató világkupa  

- Nemzeti Lovarda – CSIO-W*** díjugrató világkupa és olimpiai 

kvalifikáció 

- Máriakálnok - CDI*** díjlovagló világkupa 

- Pilisjászfalu – CDI*** díjlovagló világkupa 

- Szilvásvárad - CSI*** -W díjugrató világkupa 

- Budapest- Kincsem Park – fogathajtó világkupa  

- Kaposvár - CCI*** - nemzetközi lovastusa verseny 

A kiemelt versenyeken kívül még Fóton rendeztek nemzetközi díjlovagló 

versenyt.  

 

A 2024. legjelentősebb hazai rendezésű nemzetközi lovasversenye az Ineos FEI 

Négyesfogathajtó Világbajnokság volt. 



A világverseny rendezője a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség volt, a 

sportszakmai területeket érintő szervezési feladatokat, a sikeres magyar rendezői 

pályázatot követően, együttműködési megállapodás keretén belül a Magyar 

Lovassport Szövetség látta el. Az eseményhez az infrastruktúrát az Állami 

Ménesgazdaság Szilvásvárad biztosította.  

A verseny világszínvonalú megrendezés érekében a humán erőforrás biztosítása, 

szakmai feladatokkal való ellátása és ellenőrzése a Szövetség feladata volt. A 

Világbajnokság szervezéséről érkezett visszajelzések egyhangúan elégedettek 

voltak. Az FEI Fogathajtó Szakbizottságának elnöke, Mr Joaquin Medina az éves 

beszámolójában külön kiemelte a kiváló szervezést az FEI 2024. évi 

Közgyűlésén, Abu-Dhabiban.  

 

A nemzetközi versenyek mellett a nemzeti versenyeket rendező helyszínek is 

támogatáshoz jutottak. A korábbi évektől eltérően az elmúlt évben már a 

szakbizottságok döntése volt, hogy mely versenyek, milyen mértékben jutnak 

forráshoz.  Szerencsére töretlen az Agrárminisztérium lovasrendezvényekre 

nyújtott támogatási szándéka, melynek köszönhetően a lovas versenyek mellett a 

műhelyek által szervezett szakmai napok, edzőtáborok és a magyar tenyésztésű 

lovakkal elért sporteredmények is forráshoz jutottak.  A műhelyprogram 

támogatás jelentős része a korábbi pályázati formától eltérően, a szakbizottságok 

javaslata alapján került felosztásra. 

A Szövetség a 2024 évben, hét szakágra vonatkozóan, tizenhat versenyhelyszínt, 

ötvenegy egyesület szervezésében kilencvenhat műhelyprogramot és huszonegy 

tulajdonos huszonhat lovának versenyeredményét támogatta.  

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az utánpótlás nevelésben aktív lovas edzők is 

támogatáshoz jutottak 2024-ben. A támogató a támogatott edzők létszámát tíz 

főre bővítette. A támogatott edzővé válás feltétele a megfelelő létszámú és szintű 



tanítvány, az edzői továbbképzéseken való részvétel és minimum az edzői 

végzettség igazolása.   

A 2024. évben támogatott utánpótlás edzők.  

Dallos Zsófia, Füzér Gábor, Horváth Gábor, Janik Attila, Kovács Zoltán, Lóránt 

Attila, Pachl Péter, Schaller Gábor, Stelczer Viktor, Villány Krisztina 

 

Az elmúlt évben forrás hiányában a Talent Program rövid időre sajnos szünetelt. 

2024. év elején még lezajlottak az edzőtáborok, de szeptemberben nem kerültek 

be már új lovasok a Programba.  

A kisebb szakágak sportszakmai céljai is a sportágfejlesztés körébe tartoznak. 

2024-ben a távlovagló szakág a lovastorna és a szabadidős szakág is élt ezzel a 

lehetőséggel.  

A szabadidős szakág egyre aktívabb és jelenleg a legdinamikusabban fejlődő 

szakág. A szabadidős szakág szakmai terveinek és internet alapú nevezési 

rendszerének működtetése is a Szövetség sportágfejlesztési stratégiájának része. 

Kiemelkedő a szakág kommunikációja, amivel egyre több lószerető körében válik 

ismertté a lovassport.  

A Magyar Lovassport Szövetség 2024. évi díjátadó ünnepségére május 18-án 

került sor a Nemzeti Lovardában, a Gróf Széchenyi István Nemzetközi Díjugrató 

Verseny szombati napján.  

A díjátadót a Riderline élőben közvetítette, így a lovassport iránt érdeklődők 

online is nyomon követhették az eseményt. A belépés mind a négy versenynapon 

ingyenes volt, lehetőséget adva a látogatóknak a díjátadó ünnepség 

megtekintésére is 

 

Az elmúlt évben a nemzeti szövetséget személyesen képviselte dr Jármy Miklós 

és Stróbl Dorottya az FEI közgyűlésén Abu Dhabi-ban és az Európai Lovas 

Szövetség közgyűlésén Tallinban.   

 



A Lovas Apród Program 2024-ben is folytatta küldetését, hogy fiatalok számára 

biztosítson vezetői és lovas ismereteket, elősegítve ezzel a lovassportok 

népszerűsítését és utánpótlás-nevelését. 

Az egy éve indult programban 7 lovasiskolával és 157 ifjú vezetővel kezdődött 

meg a közös munka. A fiatalok 4 szinten és 8 éven keresztül fejleszthetik 

tudásukat különböző lovas és nem lovas témakörökben 

2024 végén új lovardák csatlakozhattak a programhoz, amelyek 2025 januárjától 

kezdhették el a programot saját lovardájukban. A program hangsúlyt fektetett az 

oktatók képzésére, biztosítva számukra oktatói kézikönyveket, óravázlatokat és 

online anyagokat. A fiatalok számára változatos, játékos és gyakorlatorientált 

foglalkozásokat szerveztek, figyelembe véve életkorukat és fejlődési szintjüket.  

A programban való részvétel lehetőséget adott a fiataloknak arra, hogy 

okleveleket és jelvényeket szerezzenek, elismerve ezzel elkötelezettségüket és 

fejlődésüket. 

A program megvalósítása 2025 szeptemberig tart. Remélhetőleg a Program 

megveti a lábát hazánkban és megfelelő szakmai irányítással és támogatással 

hosszútávon is fenntarthatóvá válik.   

 

 

Budapest 2025.           

 

Stróbl Dorottya                                                                           Lázár Vilmos 

       főtitkár                                                                                       elnök 


